Die unterzeichneten Mariahilfer OVP-Bezirksrét/innen Dle neue
stellen gemaB §23 der GO fir die Bezirksvertretungen VOlkSpartel

ik rt it 17. S fol § o
zur Bezirksvertretungssitzung am eptember 2020 folgende Mariahilf

ANFRAGE

an den Bezirksvorsteher des 06. Wiener Gemeindebezirks

Im September 2015 haben der damalige Biirgermeister Michael Haupl und Wohnbaustadtrat
Michael Ludwig verkiindet, dass am Areal Stumpergasse 56 rund 60 Gemeindewohnungen,
eine Senioren Wohngemeinschaft sowie ein Kindergaren errichtet werden. Die Liegenschaft
wurde durch Absiedelung des Instituts fur Hohere Studien frei, geplanter Baubeginn 2017,
Fertigstellung im Jahr 2019. Wahrend der gesamten Legislaturperiode hat es immer wieder
Anfragen der neuen Volkspartei sowohl im Bezirk als auf GR-Ebene zum Stand des Projekts
gegeben. Bis heute kennen wir weder den Grund der Verzégerungen, noch wissen wir, ob das
Projekt oder Teile davon tberhaupt umgesetzt werden. Diesbezuglich ergeben sich folgende
Fragen:

= Warum gibt es fiinf Jahre nach der Zusage immer noch keine konkreten Informationen
Uber den Grund der Verzégerungen?

= Wie ist der Stand des Projekts?

= In welcher Form werden die Anrainerinnen und Anrainer eingebunden, wann werden sie
Uber die detaillierten Plane informiert?

= Wann ist der Abriss der alten Liegenschaft geplant?

* Gibt es bereits einen Baubescheid fiir den Abriss des alten Gebaudes?

= Wird der Baustart im Jahr 2021 erfolgen bzw. wenn nein, wann ist damit zu rechnen?
= Wann ist mit einer Fertigstellung des Projekts zu rechnen?

Gerhard Hammerer

Antwort des Bezirksvorstehers:

Bezirksvorsteher Rumelhart kann keinerlei Auskiinfte Giber den Stand der Planungen, eventuelle
Bescheide bzw. Termine geben.
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zur Bezirksvertretungssitzung am 17. September 2020 folgende Mariahilf

ANFRAGE

an den Bezirksvorsteher des 06. Wiener Gemeindebezirks

Die Bezirksvertretung hat am 18. Juni 2020 einen Allparteienantrag an den Finanzstadtrat
angenommen, den Bezirk bei der Realisierung der Aufzuganlage in der Corneliusgasse zu
untersttzen und nach Méglichkeit zu férdern, insbesondere durch Aufnahme des Projekts in die
50%-Férderung seitens des Bundes im Rahmen des Gemeindepakets. Laut Informationen des
Finanzministeriums hat die Stadt Wien bis dato noch kein einziges Projekt eingereicht.
Diesbeziglich ergeben sich folgende Fragen:

* Warum wurde seitens der Stadtregierung noch kein Projekt eingereicht?

* Haben Sie Informationen bzw. Riickmeldungen seitens der Stadtregierung, ob das
seitens des Bezirks Mariahilf gewiinschte Projekt eingereicht wird und wenn nein, warum
nicht?

Gerhard Hammerer

Antwort des Bezirksvorstehers:

Die Anfrage wird vom Bezirksvorsteher an Vizebiirgermeisterin Birgit Hebein zur Beantwortung
weitergeleitet.



Die unterzeichneten Mariahilfer OVP-Bezirksrat/innen Dle neue
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i i 7. oy
zur Bezirksvertretungssitzung am 17. September 2020 folgende Mariahilf

ANFRAGE

an den Bezirksvorsteher des 06. Wiener Gemeindebezirks

Die neue Volkspartei Wien hat auf Wunsch der Anrainerinnen und Anrainer mehrfach die
Mullproblematik in der Webgasse thematisiert. Leider gibt es nach wie vor keine
zufriedenstellende Lésung wie das aktuelle angefuigte Bild (Hohe Webgasse 45) zeigt.
Diesbezuglich ergeben sich folgende Fragen:

= Sind Beschwerden von Burgerinnen und Blrgern zu diesem Problem bei lhnen
eingegangen?

= Was werden Sie unternehmen, um eine gute Lésung fur die Anrainerinnen und Anrainer
zu ermdglichen?

Veronika Zimmermann

Antwort des Bezirksvorstehers:

Laut Bezirksvorsteher Rumelhart hat es positive Rtckmeldungen gegeben, weil sich der
Gesamtzustand verbessert hat. Weitere Manahmen sind nicht geplant, eine optimale Lésung
gibt es leider nicht.



